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			Extrait du fichier (au format texte) :

			GARANTIE DE 2 ANS
Les produits audio
Les netbooks
Les lecteurs Blu-ray
Les notebooks
Les appareils photo numériques
Les réfrigérateurs
Les caméscopes numériques
Les tablettes
Les surfaces de cuisson
Les sèche-linge
Les lave-vaisselle
Les télévisions classiques
Les lecteurs DVD
Les télévisions LCD
Les fours électriques
Les télévisions LED
Les télécopieurs
Les télévisions Plasma
Les systèmes Home Cinéma
Les aspirateurs
Les imprimantes laser
Les lave-linge
Les fours à micro-ondes
Les caves à vin
Les téléphones portables
Les climatiseurs
Les moniteurs
Les purificateurs d air (Virus Doctor)
Les lecteurs MP3
Les imprimantes multifonctions
- taux de couverture de 5 % (cf. manuel technique/d utilisation)
GARANTIE APPLICABLE AUX PIÈCES ESSENTIELLES (pièces de rechange uniquement
 " Garantie de 10 ans sur le compresseur de l inverseur numérique des réfrigérateurs
 " Garantie de 10 ans sur le moteur de l inverseur numérique des lave-linge
 " Garantie de 5 ans sur le compresseur des

climatiseurs (RAC, FAC uniquement)
 " Garantie de 10 ans sur l intérieur en céramique des fours à micro-ondes
 " Garantie de 5 ans sur le magnétron des fours à micro-ondes

Conditions de Garantie

Pour tout complément d information sur les extensions de garantie supplémentaires,
rendez-vous sur www.samsung.com
ENREGISTREZ VOTRE PRODUIT SUR LE SITE
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte Sono Kool.star Starled122

							

							
							
								49.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Balance connectée TERRAILLON Connéctée NUTRITAB Cranberry

							

							
							
								49.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 2 portes SMEG FAB50RBL5 Noir

							

							
							
								2999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte grande largeur SMEG KT90BLE

							

							
							
								999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Batterie De Secours Externe Universelle 10000 Mah Sedea 3 Cables

							

							
							
								12.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Webcam LOGITECH Brio 100 Full HD Blanc cassé

							

							
							
								49.96 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 13 Pro - 256 Go - Or - sans écouteurs

							

							
							
								1498.03 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Centrale vapeur CALOR GV9820C0 Pro Express Vision

							

							
							
								499.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Bouilloire MOULINEX BY323A10 soleil ivoire

							

							
							
								32.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - PC Gamer ACER Predator PO3-600 249

							

							
							
								999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
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								 - Gaufrier TEFAL Bonne Maman

							

							
							
								54.99 € 34.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 11 - 256 Go - MWMC2ZD/A - Mauve

							

							
							
								549.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.samsung.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					R720 E7P-651 (NP-R720-JS02FR)

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. R720 E7P-651 Part Number : NP-R720-JS02FR Code EAN : 880 8993 634 118 Système d'exploitation Windows® 7 Édition Familiale Premium Authentique Processeur Technologie Processeur Fréquence Chipset FSB Mémoire cache L2 Ecran Taille et type Résolution standard Contrôleur graphique Processeur graphique Mémoire vidéo é i idé Résolution externe et fréquence maximale Mémoire vive Installée Maximale Technologie Emplacement(s) Dis
				

			

			

			
				
					
				

				
					NF110 Shark

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. Netbook NF110 Shark Toujours en mouvement NF110 Shark White NP-NF110-A02FR 880 6071 148 625 Gamme NETBOOK Specifications sujettes � modifications sans préavis Retrouvez tous nos produits sur le site www.samsung.com/fr Windows®. La vie sans limites. Samsung recommande Windows 7. Gamme NETBOOK Specifications sujettes � modifications sans préavis Retrouvez tous nos produits sur le site www.samsung.com/fr Windows®. La vie sans limit
				

			

			

			
				
					
				

				
					Samsung LED D8000 UA55D8000

					21/11/2014 - www.samsung.com

					EXAMINE Samsung LED D8000 UA55D8000 55  3D Marvel at a glance Text // Kevin Boey 3D Yes Speakers 30W Total (2.0) Resolution 1920x1080 Price RM16,999 We received these glasses which are slightly more comfier than last year s model The remote offers chunky keys and good usability 222 HWM | J UL Y 2 0 1 1 signals to the active shutter glasses for viewing content in glorious 3D. What s new this time around is the upgrade to the Internet@TV feature of last year. Renamed the Samsung Smart Hub due t
				

			

			

			
				
					
				

				
					Déclaration de conformité

					13/02/2012 - www.samsung.com

					Déclaration de conformité Produit : Modèles : Blu-ray Disc Player BD-D7000, BD-D8500 Apposition du marquage CE : 2011 Ce produit a été fabriqué dans l une des usines suivantes : U1: Samsung Electronics Slovakia s.r.o Hviezdoslavova 807 924 27 Galanta, Slovak Republic U2: Samsung Electronics Hungarian Co., Ltd. H-5126 Jaszfenyszaru, Samsung ter 1 U3: P.T. Samsung Electronics Indonesia Co. Cikarang Industrial Estate JI, Jababeka Raya Blok F29-33 Cikarang, Bekasi 17530, Indonesia (Nom et adr
				

			

			

			
				
					
				

				
					4551N_product_brochu.. - Vcbm.com

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Workgroup Laser Printers ML-4551N "	Up to 45 ppm print speed "	First page out in less than 8.5 seconds "	Up to 1200 x 1200 dpi effective output ML-4551NDR "	128 MB RAM, upgradeable to 512 MB "	600 sheets input, expandable to 2,100 pages "	Up to 200,000 pages monthly duty cycle "	Available automatic two-sided printing imagine a world with no waiting. Samsung ML-4551N series printers combine blistering print speeds up to 45 ppm with a first page out time of less than 8.5 seconds, to put even thick
				

			

			

			
				
					
				

				
					MLT-D104S, MLT-1042S, MLT-1043S, MLT-104X

					21/11/2014 - www.samsung.com

					Material Safety Data Sheet MLT-D104S, MLT-1042S, MLT-1043S, MLT-104X Revised Date: March.4,2010 Set Up Date: Aug.14,2007 1. CHEMICAL PRODUCT AND COMPANY IDENTIFICATION PRODUCT NAME:PMT-23G217 MANUFACTURE'S NAME Tomoegawa Co., Ltd. 5-15, Kyobashi 1-chome, Chuo-ku, Tokyo 104-8335, Japan Tel: +81-3-3272-4118 Fax: +81-3-3281-6820 2. HAZARDS IDENTIFICATION EMERGENCY OVERVIEW Odorless black fine powder. Not highly flammable, but when suspended in air, is combustible as with most organic powders. CARCI
				

			

			

			
				
					
				

				
					Additional Information - Round Rock Copier, llc.

					21/11/2014 - www.samsung.com

					imagine a workgroup MFP that isn t afraid of a little hard work. MultiXpress 6555N Monochrome Laser Multifunction Printer Samsung MultiXpress 6555N Monochrome Laser Multifunction Printer imagine a workgroup MFP that can handle even the most complex hardcopy output tasks without missing a beat. The Samsung MultiXpress 6555N delivers reliable high performance with a 250,000 pages-per-month duty cycle, a 3,240-sheet paper capacity and speeds up to 55 pages per minute. And its open architecture ma
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit SCX-4729FD

					13/02/2012 - www.samsung.com

					MULTIFONCTION MONOCHROME IMPRIMANTES SCX-4729FD Polyvalence : imprime, scanne, copie, fax 28 Ultra rapide Réseau (Ethernet) pour travailler � plusieurs Recto-verso Fonctions d'économie de papier, toner et CO2 SCX-4729FD MULTIFONCTION MONOCHROME Specs Multifonction monochrome duplex réseau Bouton Eco Impression Vitesse 28 ppm Résolution 1200x1200 dpi Tps sortie 1ere page Moins de 8,5 secondes Langage SPL, PCL6/5e Recto/Verso Intégré Copie Zoom De 25% � 400% Fonctions pour copies Copie de c
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					fiche prodcadre 8900

					20/03/2012 - www.thomsontv.fr

					LCD TV 16/9 40FE9234B Spéci cations clés du 40FE9234B Résolution: 1920 x 1080 Technologie d'amélioration d'image: Pure Image 2 - Intelligent 1080p Engine Luminosité: 500 cd/m 2 Contraste dynamique: 50 000:1 Son: Stéréo Nicam: 2 x 8 w Tuner (décodeur): TNT (MPEG-4), TNT (MPEG-2), analogique Connectique numérique: 3 HDMI - CEC, 1 YPrPb Port USB multimédia (vidéo HD et SD, photo, musique) Péritel: 2 Entrée PC VGA: 1 Pied pivotant LCD TV 16/9 40FE9234B MARQUE Marque THOMSON 101 / 40 16
				

			

			

			
				
					
				

				
					puesta en marcha del congelador

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					30302006E.fm Page 41 Tuesday, March 27, 2007 10:22 AM INSTRUCCIONES PARA EL USO ANTES DE USAR EL APARATO CONSEJOS PARA PRESERVAR EL MEDIO AMBIENTE PRECAUCIONES Y SUGERENCIAS GENERALES PUESTA EN MARCHA DEL CONGELADOR DESCONGELACIÓN Y LIMPIEZA DEL CONGELADOR LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO GUÍA DE SOLUCIÓN DE PROBLEMAS SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA INSTALACIÓN 41 30302006E.fm Page 42 Tuesday, March 27, 2007 10:22 AM ANTES DE USAR EL APARATO " El aparato que ha comprado es para uso exclusivamente d
				

			

			

			
				
					
				

				
					Sharp anticipe l'étiquetage énergétique de ses téléviseurs

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					Communiqué de Presse Avril 2011 Sharp anticipe l'étiquetage énergétique de ses téléviseurs Présente depuis près de 20 ans dans l'univers de l'électroménager, l'étiquette énergie va être remise � jour et deviendra obligatoire pour les téléviseurs � partir du dernier trimestre 2011. Toujours avant-gardiste sur les problématiques écologiques, Sharp n'a pas attendu l'entrée en vigueur de cette nouvelle législation pour estampiller dès aujourd'hui ses téléviseurs d'un étiquetag
				

			

			

			
				
					
				

				
					SE93SGH3

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					SE93SGH3 Table de cuisson gaz, 90 cm, inox, thermocouples EAN13: 8017709105723 5 brûleurs dont : Arrière gauche : 1,65 kW Avant gauche ultra-rapide : 4,05 kW Central poissonnière : 2,90 kW Arrière droit : 2,55 kW Avant droit : 1,05 kW Puissance nominale gaz : 12,20 kW Grilles en fonte Chapeaux de brûleurs émaillés fonte Allumage électronique intégré aux manettes Sécurité thermocouples rapides Réglée au gaz naturel Injecteurs gaz butane/propane fournis Bandeau démontable pour accè
				

			

			

			
				
					
				

				
					ADG 155

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					ADG 155 Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung durch Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde Bitte lesen Sie vor dem Gebrauch des Geschirrspülers die Anleitung zur richtigen Benutzung und Pflege des Geräts sorgfältig durch. Bitte bewahren Sie diese für später auf. Sollten Sie das Gerät weiterverkaufen, geben Sie die Bedienungsanleitung bitte dem neuen Besitzer mit. Diese Bedienungsanleitung enthält Sicherheitshinweise, Hinweise zum Gebrauch, eine Montageanleitung und Tipps zur Fehler
				

			

			

			
				
					
				

				
					Genius Princesses

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					Manuel d'utilisation Genius Princesses 4-7 ans © Disney Visitez le site Internet www.DisneyPrincess.com © 2010 VTech Imprimé en Chine. 91-002468-002-000 Chers parents, Chez VTech®, nous sommes conscients que les enfants sont notre avenir. C'est pourquoi tous nos jeux sont conçus de manière � entretenir et � renforcer leur désir d'apprendre. Toute la technologie et le sens de la pédagogie VTech® sont mis au service de la connaissance pour faciliter la découverte des lettres, des mots, 
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